

“金杯”撞大树,乘客被困受伤

车祸造成副驾驶乘客右小腿骨折及颅外伤

本报1月27日讯(记者 周行鹏 实习生 曲俊凯) 27日中午,敦化路与绍兴路路口附近,一辆华晨金杯商务车溜车下坡时,为躲避前方车辆,一头撞上路边大树,导致副驾驶座位上的刘某颅外伤、右小腿骨折,被送往海慈医院进行救治。

“有一辆商务车撞树上去,车头都扁了,有人困在里面出不来!”27日12时20分,市民拨打本报热线89772345反映,绍兴路与敦化路路口附近,一辆华晨金杯商务车沿绍兴路下坡行驶时,一头撞到了路边的大树上,车头严重变形。所幸车上司机受伤较轻,出事后赶紧报警并拨打了120,副驾驶座上的伤员被送往附近的海慈医院救治。

记者闻讯赶至事发现场时,一辆拖车正准备将出事的商务车拖走。该商务车挂京字号牌,车身两侧印有“车库连锁”的广告,车前约10米的范围内,散落着玻璃碎渣和车头零部件。车头的保险杠掉在地上,前挡风玻璃飞到车头外六七米远的地方,玻璃上有明显的撞击痕迹,还有未干的血迹。整个车头已经面目全非,尤其副驾驶室位置几乎被撞扁,凹进去一大块,右侧车门变形厉害,已经关不上。驾驶室的控制台及座位上,到处都是血迹。被撞的法桐直径有三四十厘米,根部有一大块树皮被撞掉。

记者在现场并未找到事故的目击者,多数人都是在事故发生以后才过来围观的。“司机说是为躲

前面一辆车,不小心撞树上的。”据附近一家公司的门卫介绍,事发处是一段下坡路,经常会有车溜车下坡,很容易发生车祸。

随后记者赶到海慈医院,见到正在拍CT的伤者刘某,他躺在担架车上,还吸着氧气,头部和右小腿裹着的纱布都已经被血浸透。担架车旁,他的几名同事一直在旁边帮忙举着氧气袋和药瓶。在CT室外,记者听到公司工作人员正在打电话让经理汇钱付医药费。对于事故的原因,他们表示并不知情。

截至截稿时,记者从医院了解到,伤者初步诊断为右小腿骨折及颅外伤,具体伤情目前还不明确,需进一步观察治疗。

(奖励线索提供者张先生30元)



商务车车头撞得严重变形。 周行鹏 摄

一使眼色,众商户立即锁门

工商再查南山农贸市场,查获一批三无海产品

本报1月27日讯(记者 曹思扬 通讯员 刘铭) 25日工商突击检查鱼翅,180余家商户闻风集体闭门歇业(本报1月26日A14版曾报道)。26日中午,执法人员身穿便衣再查南山农贸市场,商户们觉察后急忙锁门离开。本次检查中,查出3家涉嫌销售问题海产品的商户。

由于25日突击时执法人员吃了闭门羹,26日中午,市北工商分局的执法人员决定兵分两路查南山农贸市场,一路身穿便衣假扮成顾客,先行控制商户,另一路身穿制服后期跟进。12时30分,记者跟随执法人员来到南山农贸市场

2楼,和25日集体关门的场景大相径庭,商户们全都开门营业,“顾客”们声称过年要买点海货送礼,商户们热情接待,但有商户渐渐发现这群“顾客”不聚在一起,而是每家店只进一个人选货,便有所警觉,有的商户从柜台里拿起了锁,称要去上厕所,打发“顾客”赶紧离开,有的商户将摆在货架上的鱼翅拿到柜台下面后锁上门。不到5分钟的时间,市场内一片骚动,多半商户连灯都不关就锁上了门。另一路身穿制服的执法人员赶紧进来,阻止剩余为数不多的商户锁门并进店检查。

经检查,这几家没有关门的

商户没有销售鱼翅,执法人员随后检查店内销售的其他干海产品。一位女摊主告诉记者,“最怕工商来查了,看别人都锁门自己很害怕,也想锁门走开,谁知这次动作慢了没来得及,被工商逮住了。”这位女摊主坦言,有商户一使眼色,她们就明白是工商要来了,大家就集体闭店躲避检查。

执法人员随后在南山农贸市场一层西门附近查获销售过期虾酱和三无海米的两家商户,另有市场2楼一家销售无生产日期海马的商户被查。执法人员当场查封6袋过期的虾酱,20箱三无海米和5盒无生产日期的海马。

现场磨的芝麻汁 产地怎么是东营

乐天玛特查出问题食品

本报1月27日讯(记者 曹思扬 通讯员 董志强 李香) 现场磨制的芝麻汁,包装上却标注为东营一厂家生产,26日上午,崂山工商部门的执法人员在乐天玛特超市崂山店查封26瓶问题芝麻汁。

26日,崂山工商分局突击检查辖区内大型超市的散装食品、现场制售食品和进口食品。10时,记者跟随执法人员来到乐天玛特超市崂山店,此时来选购年货的

消费者络绎不绝。检查中,执法人员注意到超市生鲜区内一个销售瓶装芝麻汁的柜台前摆有一个石磨,“用芝麻当场磨制,绝对新鲜。”销售员说。执法人员发现,芝麻汁包装上标注的生产厂家却是东营一厂家,厂址在广饶县经济开发区。“要是现场磨制的话,芝麻汁属于现场制售食品,但包装上却标注为厂家生产,涉嫌虚标产地。”执法人员说。销售员称,她是东营厂家派来的,用厂家提供

的瓶子包装,瓶子发过来时就印着厂址在广饶。

执法人员要求货品全部下架,当场查封了26瓶涉嫌虚标产地的麻汁。目前正在进一步调查此事。

随后,执法人员发现该超市销售的散装糕点标签标注不完整,缺少保质期、储存条件等事项,防虫、防尘等措施也做得不够到位;部分进口韩国食品的报关证明不齐全,执法人员责令该超市尽快改正。

快递也“春运” 网购最好错时

青岛市消保委提醒, 物流信息要及时跟踪

本报1月27日讯(记者 曹思扬) 蛇年春节将至,快递也进入了“春运”繁忙期,消费者与快递公司之间的消费纠纷也随之增多。27日,青岛市消保委发布消费警示,网购最好避开春节。购物后消费者应及时跟踪快递公司的物流信息,不要相信卖家的一面之辞。

据了解,2012年第四季度,青岛市消保委共受理关于快递公司的咨询和投诉40件,数量比去年同期增长29.03%。消费者反映的主要问题有,一是延误送货;二是快递物品出现破损、丢失等问题时,快递公司赔偿不及时;三是快递合同采用格式条款,部分条款单方免除赔偿责任;四是快递公司不履行保险、保价告知义务,误导和欺骗消费者。

消保委提醒广大消费者,年前选择快递公司邮寄或接收物品时首先要选正规快递公司,建议消费者对贵重物品要进行保价,并索要发票;其次在春节前快递公司业务繁忙,急于收取物品的消费者不要单方面地相信卖家承诺的到货时间,应跟踪网上快递公司发布的物流信息,及时与快递公司进行联系;再次,消费者尽量不要快递保质期较短的食品,如水果、海鲜等食品;最后,消费者网购时要注意网络安全,在收到快递物品后,不要随意丢弃有快递详情单的外包装,防止个人信息泄露。

消保委的工作人员建议,消费者春节前要避免扎堆网购,以防快递拥堵。



英属维京群岛商业公司法
第204条委任清盘人通知
DRAGON KING GROUP LIMITED
(自愿清盘中)
公司编号: 583132

按照英属维京群岛
2004年商业公司法第
204条的(b)分项,特此
通知,该公司进行自愿
清盘中。从2013年1月
17日开始自愿清盘。清
盘人是姚先玲,地址是
安徽省霍山县东西溪乡
杨三寨村下坂组。

日期: 2013年1月25日
姚先玲
自愿清盘人

胶州市胶莱镇马店社区 奖罚分明谱写“和谐计生”

胶州市胶莱镇马店社区从去年开始,成立了由分管副镇长任组长、镇计生服务中心主任和各管区书记任副组长、城管中队和派出所干警等26名同志为成员的违法生育、孕环情检测漏检人员清理小组。他们乘坐五台专用车辆,早出晚归,有时加班到凌晨一点多钟,有时鏖战通宵。经过十多天的艰苦攻关,截至发稿时,已经追回漏检人员31人,清理违法生育家庭40余户,累计征收社会抚养

费84.9756万元。对违法生育家庭起到了极大的震慑作用,用鲜活的事实教育了广大育龄群众,形成了“依法生育光荣,违法生育可耻”的良好社会氛围。

胶莱镇马店社区人口计生办奖优罚劣,坚持不懈。计生服务中心的工作人员,利用赶大集、进村庄、入企业、扭秧歌、抖空竹等多种形式,吸引更多的群众宣传人口计生政策,先后为群众散发计

生政策宣传材料3000余份、《婚育文明》手册1200余册、“人口和计划生育宣传画廊”挂图80份,为育龄群众发放避孕药具4000余支;计生协会为计生困难家庭发放救助金6200余元,对特困家庭给予极大的精神慰藉;发放配有温度计、尿不湿、儿童套装、优生优育宣传光碟的“母婴保健袋”306套,体现了对合法生育的母婴及家庭的特别关爱;对895名流动人口(其中流入535人,流出360人)全部录入微

机,纳入居住地管理,并定期组织流入育龄妇女进行孕环检测,及时给户籍地发送孕检通报。

镇计生服务站每年在1月、3月、5月等期间,安排专车拉着妇检工作人员早出晚归,兵分三路,历时16天,免费为全镇8258名育龄妇女进行三次孕环情检测和健康查体,为企业女职工和流动人口进行孕环情检测2600多人次,得到了育龄群众的称赞。

(王桂峰 崔国)

胶州工商开展食品安全 百日市场专项执法检查

春节前夕,为切实保障节日期间食品市场消费安全,维护食品市场秩序,胶州市三里河工商所开展百日食品市场专项执法检查,确保上市食品质量安全,让老百姓放心消费。

连日来,三里河工商所组织执法人员集中对各街道辖区特别对三里河丁家庄蔬菜批发市场开展春节食品大检查,严厉打击制售假冒伪劣食品等违法行为,切实保障春节市场繁荣稳定。在检查中,工商所根据食品市场和节日市场消费的特点,主要以食品超市、批发市场、集贸市场、城乡结合部、农村食品市场等节日食品交易场所,以及车站的食品经销点为重点市场和重点区域;以关系人民群众身体健康和安全的乳制品、食用油、

肉类及其制品、水产品、酒类、饮料、米面及其制品、豆制品、罐头饮料、熟食制品等节日食品和儿童食品为重点检查内容;集中组织执法力量,严厉打击制售注水肉、病害肉、劣质肉的违法行为,查处非法添加非食用物质、滥用食品添加剂、以及伪造、擅自篡改、更换食品生产日期和保质期的违法行为,切实保护广大市民消费者的合法权益。

截至目前,该所共出动执法人员220人次,车辆100台次,检查食品经营户532户次,共查获违反《食品安全法》案件共8期,对未建立台帐或未规范建立台帐的经营户实施了当场处罚案件12件,罚款金额19000元,有力地净化了食品市场,努力营造安全、放心的食品消费环境。(尤洪林)